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Formannafundur 14 febrúar
2. formannafundur HSV starfsárið 2021-2022. Haldinn í Vestrahúsinu.

Mætt voru: Ásgerður Þorleifsdóttir HSV, Þórir Guðmundsson Vestri/karfa, Tinna Hrund Hlynsdóttir Vestri/fótbolti, Díana Jóhannsdóttir SFÍ, Guðfinna Hreiðarsdóttir Vestra, Sigurður Hreinsson Vestri/blak, Steinunn Einarsdóttir Grettir, Svavar Þór Guðmundsson Vestri/fótbolti, Heiðar Birnir Thorleifsson, Valur Richter Skotís, Vigdís Pála Halldórsdóttir Hörður handbolti, Harpa Björnsdóttir Íþróttafélagið Ívar, Anja Nickel Sæfari,  Dagný Finnbjörnsdóttir framkvæmdastjóri HSV sem ritar fundargerð.

Dagskrá:
1. [bookmark: _Hlk94863360]Drög að fjárhagsáætlun
Farið var yfir drög að fjárhagsáætlun, litlar breytingar á milli ára.
2. Verkefnasamningar 
Í Janúar var óskað eftir því að aðildarfélög sendu inn athugasemdir ef einhverjar væru vegna núverandi verkefnasamninga, ein athugasemd koma og verður hún tekin til greina, verið er að endurnýja verkefna samningana og munu koma nánari upplýsingar þegar HSV hefur fengið þær frá Ísafjarðarbæ. Í framhaldi vinnur stjórn HSV að því að skipta niður verkefnum og upphæðum fyrir verkefnin.
3. Uppbyggingasamninga
Uppbyggingasamningar eru í ferli hjá Ísafjarðarbæ og verður væntanlega hægt að auglýsa þá fljótlega, umræður á fundinum voru líflegar og eru allir sammála um að ferlið sé búið að taka allt of langan tíma. 
Einnig var það rætt hvers vegna þetta væri kallað uppbyggingaráætlun Ísafjarðarbæjar í stjórnsýslunni, þar sem þetta væri nánast eingöngu unnið út frá þarfagreiningu aðildarfélaga HSV.  
Framkvæmdastjóri mun senda upplýsingar á aðildarfélög um leið og Ísafjarðarbær gefur grænt ljós.
4. Þýðing á efni – styrkur til HSV
Héraðssamband Vestfirðinga hlýtur 250.000 kr. styrk fyrir kynningu á starfsemi félagsins á vordögum grunnskóla með aðstoð túlka, þýðingu á stundatöflum og tékklistum fyrir foreldra barna af erlendum uppruna.
Framkvæmdastjóri og yfirþjálfari Íþróttaskóla munu vinna að tékklistanum ásamt þýðingu og hefur samband við deildirnar ef vantar upplýsingar.

5. Lottó framhald, hvenær er greitt út
Nýtt skráningarkerfi, sportabler verður vonandi tekið í notkun á næstunni, skráning iðkenda fer fram þar og verða lottógreiðslur ársins greiddar út samkvæmt iðkendatali frá sportabler, því er einhvern smá bið á fyrstu lottó greiðslum ársins. 

6. Skil á ársskýrslu
Ársþing HSV fer fram 4 maí
Lög félagsins voru rifjuð upp. 
Í 5. gr. laga segir að 
Hverju aðildarfélagi innan HSV er skylt að skila starfsskýrslu eigi síðar en 15. apríl ár hvert.  Starfsskýrslur skulu innihalda félagatal, iðkendatal og ársreikninga.  Í starfsskýrslum skal aðgreina meistaraflokk frá barna- og unglingastarfi.
Mikilvægt er að aðildarfélög virði þessa dagsetningu.
7. Önnur mál 

· Framkvæmdastjóri talar um að mikilvægt sé að upplýsingar aðildarfélaga á heimasíðu HSV séu skýrar, aðgengi að upplýsingum hvers félags þurfa að vera þannig að hver sem er geti leitað þeirra og að skilvirk leið sé til að finna upplýsingar um æfingatíma og fleira.
· Framkvæmdastjóri ítrekar það að mikilvægt sé að láta vita ef félög sem eiga tíma Torfnesi ætli ekki að nota tímana sína, það skiptir máli fyrir starfsfólk hússins, en einnig gætu auðir tímar nýst öðrum deildum.
· Leikjaplan, skilvirkari leið til að allir geti fylgst með, framkvæmdastjóri hefur fengið spurningu um hvort leikjaplan gæti verið opið öllum svo hægt sé að fylgjast með, með tilliti til íþróttaæfinga á Torfnesi um helgar. 
· Harpa Björnsdóttir segir að sl. vetur hafi óvenju mikið að tímum fallið niður hjá íþróttafélaginu Ívari, það kemur sér sérstaklega illa fyrir félagið þar sem margir iðkendur eru háðir akstri sem þarf að af bóka með fyrirvara. Mikill skilningur meðal annara félaga sem eru að spila kappleiki á Torfnesi og verður reynt að haga því þannig framvegis að leikir skarist ekki á við æfingartíma Ívars. 
· Ásgerður Þorleifsdóttir bendir á að í maí á ársþingi HSV þurfi að kjósa nýjan formann og einhver endurnýjun verði í stjórn, hún hvetur fundargesti til að hafa augun opin. Það er okkar allra hagur að stjórn HSV sé öflug og skipuð áhugasömum hópi sem ætlar að leggja metnað í vinnu sína fyrir sambandið.
· Vigdís Pála Halldórsdóttir ræðir um lýsingu og þrif á Torfnesi, lýsingin stendur til bóta og hefur verið veitt fjármagn til þeirra framkvæmda. Varðandi þrifi í húsinu, taka aðrir fundargestir ekki undir það að þrifum sé mjög ábótavant á Torfnesi.
· Guðfinna – íþróttamaður Ísafjarðar, ferlið í kringum val á Íþróttamanni Ísafjarðar gæti farið betur fram, eins talaði Guðfinna um að veiting viðurkenninganna í ár hefði verið hægt að gera mun betur þrátt fyrir covid takmarkanir. Fundargestir voru sammála um það.
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