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Samkvæmt útsendri dagskrá var fjallað um stefnumótun Árborgar á fyrri hluta fundarins. Sigurður Þorsteinsson fór vel yfir stefnumótunina og kynnti fyrir fundarmönnum þær áherslur sem skýrsluhöfundar höfðu við gerð hennar. Stefnumótuninni var dreift til allra fundarmanna og einnig í tölvupósti fyrir fundinn.

Eftir hádegismat var farið í SVÓT greiningu með fundarmönnum á HSV og stöðu íþrótta – og æskulýðsmála í sveitarfélaginu almennt.
Niðurstöður eftir þá greiningu voru:

Styrkleiki

Fjölbreytt starf – margir forystumenn – góð aðstaða – hefðir (Þingeyri) – mannauður – krakkarnir – virkni – samfélagið – nálægð – samtenging þátta – reynsla – hreinskilni – möguleiki á að stunda margar greinar – landslagið – náttúran – jákvæðni – fámenni – hugmyndaauðgi – metnaður – mannleg nálægð – samkennd – viðburðir – gestrisni – sveitamennska – foreldrastarf – menntun – menntaskóli – karakter – færni í fjármálaumsjón.
Veikleiki

Rígur – fámenni/fáir þátttakendur – kóngafjöldi – veikburða fyrirtæki – samgöngur – aðstaðan – fjármagn – fjarlægð – vannýting mannauðs – uppbygging leiðtoga – illt umtal – skortur á leiðbeinendum og þjálfurum – skortur á samstarfi – skipulagsleysi – sveigjanleiki – aðstöðuleysi – samstöðuleysi – röng ímynd vestfjarða – virkjun foreldra – foreldrastarf – fólksflótti – að ná ekki í fjármuni út fyrir svæðið

Má skipta þessum veikleikjum upp í fjögur svið;  Félagssvið – rekstrarsvið – fagsvið – aðstaða

Tækifæri

Öflun fjármuna utan svæðis – nýbúar – verkefni utan að – samhæfing með þjónustumiðstöð – virkni – bókhald – þekkingar yfirfærsla – skapa menningu – sameiginleg verkefni – nýta náttúruna og mannvirkin.

Eftir þessar lotu fór af stað umræða um hlutverk HSV og framkvæmdarstjóra sambandsins.

Hlutverk HSV

Húsnæði – aðstaða sambandsins þarf að vera viðunandi - ? hvað sambandi á að aðstoða aðildarfélögin með – hafa fasta skrifstofutíma – hafa virka heimasíðu – atburðardagatal – bjóða upp á bókhalds og fjármálaþjónustu. Sambandið ætti að aðstoða við uppbyggingu mannvirkja og fylgja eftir framkvæmdaráætlun þeirra. Fylgja félögum eftir og virkja þau ef það þarf – ekki sitja og bíða eftir að félögin leiti til sambandsins
Eftir þessar umræður um hlutverk HSV og framkvæmdarstjóra þess fór umræðan út um víðan völl. Var rætt um framtíðar uppbyggingu skrifstofu sambandsins sem hefur verið hugsuð á annarri hæð sundlaugarinnar (þar sem nú eru skólastofur). Þar eigi að vera skrifstofa Frístundarmiðstöðvar Ísafjarðarbæjar og aðsetur fyrir aðildarfélög HSV til fundarhalda og skrifstofuvinnu. Upp kom hugmynd að leita til bæjarfélagsins með aðstöðu, tímabundið, í stjórnsýsluhúsinu.

Það var rætt um að aðildarfélögin eigi að skila inn skýrslu stjórnar og ársreikningum sem eiga svo að fylgja með fundargögnum á héraðsþingi HSV í apríl n.k. Það var endurtekið við formenn félaga að skila þarf inn skýrslu, ársreikningum og félagatali til að hægt sé að greiða út lokagreiðslur styrkja.

