Formannafundur 24.09.2008
Skrifstofuhótelinu í Neista kl. 17.00

Mætt voru Tryggvi Sigtryggsson, GÍ; Valur Richter, SkotÍs; Marinó Hákonarson, Hending; Svavar Guðmundsson, BÍ; Hermann Níelsson, Hörður; Ingólfur Þorleifsson, KFÍ; Margrét Högnadóttir, Vestri; Jóna Lind Karlsdóttir, SFÍ; Sigmundur Þórðarson, Höfrungur; Sturla Páll Sturluson, Stefnir; Jóhannes        , Gláma; Jón Páll Hreinsson, Erla Jónsdóttir og Sigrún Sigvaldadóttir. Einnig var mætt Margrét Halldórsdóttir íþrótta- og æskulýðsfulltrúi.
1. Skýrsla formanns. 

Skrifstofumál. 
Vantað hefur skrifstofu fyrir HSV í langan tíma. Sótt var um aðstöðu í dómaraherbergi á Torfnesi en í millitíðinni var ákveðið að gera Skólagötu 10 að miðstöð fyrir ungdóminn og íþróttafélög. Þar verða ekki skrifstofur fyrir hvert félag en skápar undir gögn og aðstaða fyrir fundi og annað eftir pöntun. Þar getur HSV fengið skrifstofu. Ákveðið að taka ákvörðun með formönnum, stjórn og nýjum framkvæmdastjóra.

            Vallarhús

Salurinn er nánast tilbúinn en tækin eru ónýt. Upphaflega var ákveðið að bærinn legði til húsnæðið en félögin legðu til tækin. Hægt er að leigja tæki frá Stúdíó Dan og borga með peningum úr verkefnasjóði. Sjá tillögu undir önnur mál.
            Frjálsíþróttaæfingar. 

Jón Oddsson vill þjálfa en ekki stofna félag né halda utan um starfsemina. Lagt fram til kynningar. Þann 3. október verður haldið grunnskólamót í frjálsum íþróttum.

2. Verkefnasamningar við aðildarfélög.

Verkefnasamningar kynntir fyrir formönnum ásamt skiptingu fjár milli félaga 2008 og 2009. Rætt um hvernig hægt væri að verðleggja vinnuna. Listinn lagður fram til kynningar og samþykkt að stjórnin geri samning við hvert félag fyrir sig.

3. Forgangsröðun í uppbyggingu íþróttamannvirkja - staða mála.
Samstarfsverkefni er milli Ísafjarðarbæjar og HSV um uppbyggingu íþróttamannvirkja. HSV sendir bréf til allra formanna og óskar eftir tillögum um forgangsröðun mannvirkja fyrir 10. október.              
4. Önnur mál.

Heimasíða. Sú gamla (nýja) virkaði illa og gerður hefur verið samningur við Snerpu um að sjá um heimasíðuna. Öll félög geta verið með eins og áður. 

Styrkur til að sækja æfingar. Stefnir hefur fengið fyrirspurnir um styrki til að koma krökkum á æfingar í öðrum bæjarkjörnum. HSV ætlar að kanna hvort fordæmi séu um slíkt eða hvort eitthvað sé hægt að gera.
Allt hefur áhrif, einkum við sjálf. Samstarfsverkefni milli bæjarstjórnar og ýmissa félaga þar á meðal HSV sem undirritað var í janúar 2008. Síðan virðist ekkert hafa spurst til verkefnisins. Verður sent á öll íþróttafélögin til kynningar.

Tillaga.

Formannfundur felur stjórn HSV að leigja tæki í vallarhúsið, setja á laggirnar nefnd þjálfara til að velja búnaðinn og fá síðan félaga til að flytja þau á sinn stað og koma þeim fyrir. Tillagan samþykkt samhljóða.
Fleira ekki gert og fundi slitið kl.18.30.        Sigrún Sigvaldadóttir

