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3. stjórnarfundur 4. júlí 2007

í Gamla Apótekinu

Mættir: Torfi Jóhannsson, Jón Páll Hreinsson, Sigrún Sigvaldadóttir, Óðinn Gestsson og Jóhann Bæringsson.

Fundur settur kl. 17.05

Byrjað var á lið 3, 
Uppbygging á skíðasvæði Ísafjarðar, kynning frá Skíðafélagi Ísafjarðar.

Jóhann Torfason mætti og kynnti tillögur um uppbyggingu á skíðasvæðinu sem með því mun nýtast mun betur en nú er. 100 milljónum hefur verið lofað í þetta verkefni, bæði frá einstaklingum og ríkinu í gegn um Vestfjarðanefnd.
HSV sér um samskipti við íþróttafélög fyrir hönd bæjarins. 

Stjórn skíðasvæðisins hefur lagt til að stofnuð verði nefnd sem sjái um uppbygginguna. Í henni verður fulltrúi frá tæknideild bæjarins, einn frá skíðafélaginu og einn frá HSV ásamt fleirum 
Jóhann óskaði eftir  að HSV ýtti málinu áfram, vinnuframlagi tæknideildar og að það fái flýtimeðferð umhverfisnefndar til að framkvæmdaleyfi fáist strax. Torfi fer í nefndina fyrir hönd HSV og sér um að koma málinu í gegn um stjórnkerfi bæjarins svo það fáist starfsleyfi fyrir byggingu lyftu, snjóframleiðslu, vinnu við brautina niður Miðfell o.s.frv.

1. Fundargerðir stjórnar og framkvæmdarstjórnar lagðar fram til samþykktar.

Rætt um að hafa aðeins ýtarlegri skýringar við úrvinnsluna. 
Framkvæmdanefndin fer yfir fundi íþrótta-og æskulýðsnefndar og gerir athugasemdir þegar þau samþykkja erindi frá íþróttafélögum sem ekki hafa verið lögð fyrir HSV.

2. Heimasíðumál HSV, tilboð frá fyrirtæjunum: EC hugbúnaði, Masson og Snerpu.

Tilboð hafa borist frá EC hugbúnaði og Masson. Þau voru lögð fram til kynningar. Framkvæmdastjóra falið að ýta á Snerpu og bjóða einnig Netheimum að gera tilboð. Tilboð þurfa að hafa borist fyrir næsta stjórnarfund sem áætlaður er í ágúst..
4. Landsmót og niðurstaða þátttöku.

Formaður U.M.F.Í. hefur lýst yfir óánægju með þátttökuleysi HSV í landsmótinu um næstu helgi, en aðildarfélögin sýndu þessu móti ekki áhuga, voru flest upptekin við aðra hluti og önnur mót. Stjórn HSV  harmar þátttökuleysi aðildarfélaganna.

Alls fara 10 keppendur á mótið, þátttökugjald er 5500 á mann. Torfi óskar eftir því að HSV greiði þátttökukostnaðinn og var það samþykkt.

5. Önnur mál.
a. Geisli Súðavík, silfurmerki fyrir Egil Heiðar Gíslason

Borist hefur tilnefning frá stjórn Geisla um að veita Agli Heiðari Gíslasyni silfurmerki HSV fyrir störf í þágu félagsins en hann er einn af stofnendum þess. Það var samþykkt. Framkvæmdastjórn falið að vinna úr því ef fleiri tilnefningar berast.

b. Frí framkvæmdastjóra

Framkvæmdastjóri verður í fríi 23.-27. júlí og 7.-14. ágúst.

c. Sparkvöllur á Suðureyri

Bæjarráð samþykkti beiðni frá Sturlu Páli, um að Stefnir fái sparkvöll á Suðureyri. Stjórn HSV ályktar að erindið hefði átt að fá umsögn HSV áður en það var afgreitt af bæjarráði. 
HSV þakkar bréfið frá Sturlu Páli, formanni Stefnis og vísar til afgreiðslu bæjarstjórnar frá 21.júní þar sem sagt er að undirbúningur sé hafinn og felur framkvæmdastjóra að aðstoða Sturlu við að fá svör um hvenær völlurinn verði tilbúinn.

d. Afreksmannasjóður

Reglur um afreksmannasjóð liggja fyrir tilbúnar.
(Torfi þurfti að fara þegar hér var komið sögu.)

e. Púttvöllurinn

Samningurinn um púttvöll fyrir eldiriborgara hefur verið samþykktur.
f. Styrktarsjóður HSV.

Framkvæmdastjóra falið að gera tillögur að úthlutunarreglum fyrir styrktarsjóðinn.

Fleira ekki gert og fundi slitið kl. 18:00, Fundarritari Sigrún Sigvaldadóttir.
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