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5. stjórnarfundur 13. september 2007 

klukkan 17:00 í Gamla Apótekinu.
Mættir: Jón Páll Hreinsson, Maron Pétursson, Sigrún Sigvaldsdóttir, Guðni Ó. Guðnason, Jóhann Bæring Gunnarsson, Oðinn Gestsson, Gylfi Þ. Gíslason og Torfi Jóhannsson. 

Fundur settur kl 17:00 í Gamla apótekinu, Ísafirði.

1. Verkefnasjóður HSV- auglýsing. 

Reglur sjóðsins voru samþykktar á formannafundi. Ákveðið að hafa umsóknafrest til 1. október. Sjóðsstjórn mun síðan fjalla um umsóknirnar og leggja þær fyrir stjórn. Umsóknareyðublað er á netinu, auk þess er auglýsing send  til allra formanna og sett í BB. 
2. Lyftingaraðstaða fyrir aðildarfélög HSV.

Það hefur vantað aðstöðu en búið er að ákveða að nota vallarhúsið. Þar þarf að rífa vegg og byggja upp. Eignasjóður Ísafjarðarbæjar borgar breytingar á húsinu. Framkvæmdastjóra falið að gera samning við bæinn um notkun og rekstur tækjasalar. Einnig mun hann sækja um kaup á tækjum frá íþróttasjóði ríkisins. Möguleiki á að afreksmannabraut MÍ noti aðstöðuna líka. Félögin í minni bæjarhlutunum eiga að geta notað aðstöðu í íþróttahúsum staðanna.
3. Funda- og félagsaðstaða aðildarfélaga HSV.

Lagt fram til kynningar. Verið er að bíða eftir niðurstöðu Ísafjarðarbæjar í húsnæðismálum HSV, hvort haldið verður áfram með Gamla Apótekið eða annarra leiða leitað. 

4. Heimasíða HSV og aðildarfélaga. 

Samþykkt hefur verið tilboð Masson margmiðlunar í heimasíðugerð með fyrirvara um samþykki stjórnar og að félög vilji taka þátt. Torfi bað um útlitstillögu fyrir 30 þús og er sú upphæð partur af tilboðinu. HSV mun borga og rukka svo félögin eftir hendinni. Ákveðið að rukka félögin um 16.500 kr en heildarverð er 553.000 kr.
5. Húsnæðismál Sæfara.

Lagt fram til kynningar. Formaður Sæfara óskaði eftir aðstoð HSV við að tryggja Sæfara aðstöðu í núverandi húsnæði félagsins. Framkvæmdastjóra falið að aðstoða Sæfara við að finna farsæla lausn.
6. 45. sambandsþing UMFÍ á Þingvöllum 20. og 21. okt.

Búast má við stóru þingi þar sem m.a. UMFÍ er 100 ára. HSV hefur 4 atkvæði á þinginu auk atkvæðis formanns. Eyrún Harpa Hlynsdóttir er í varastjórn UMFÍ og sækist eftir stuðningi við áfaramhaldandi setu. Það var samþykkt. Kosið verður um formann og Helga G. Guðjónsdóttir hefur gefið kost á sér. Frá HSV munu fara Jón Páll formaður, Maron, Jóhann Bæring, Óðinn og Sigrún auk þess sem Torfi verður á staðnum.
7. Önnur mál
a. Heiðursmerki HSV. Flestum finnst merki HSV sem eru úr plasti vera frekar léleg. Málið lagt fram til kynningar og Torfa falið að koma með tillögur á næsta stjórnarfund.
b. Körfur og ljós í íþróttahúsinu Torfnesi. Fyrirspurn frá KFÍ. Körfur eiga til að brotna. Það er mál eignasjóðs Ísafjarðarbæjar. Framkvæmdastjóra falið að afla upplýsinga um stöðu lýsingar í húsinu og síðan mun framkvæmdanefnd koma málinu til íþrótta-og tómstundaráðs.
c. Unglingalandsmót 2010. Bolungarvík hefur sótt um mótið. stjórn HSV vill fagna því framtaki og lýsa yfir fullum stuðningi við þá umsókn.
d. Hlutverk og stefnumótun HSV. Jón Páll leggur til að honum verði gefin heimild til að leggja fram áætlun um stefnumótunarvinnu sem verður einhverskonar  vinnutillöga fyrir næsta stjórnarfund. Höfum 650 þús. Til að nota í þessa vinnu.
e. Rekstraráætlun. Hún var lögð fram til kynningar. Markmiðið er að koma með slíka áætlun á 3ja hvern stjórnarfund.
f. Verkefnasjóðurinn verði með sér bankareikning og njóti vaxtatekna.
Fundi slitið kl. 18.40. Fundinn ritaði, Sigrún Sigvaldadóttir
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