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6. stjórnarfundur 9. október 2007 

Mættir: Jón Páll Hreinsson, Maron Pétursson, Sigrún Sigvaldsdóttir, Guðni Ó. Guðnason, Jóhann Bæring Gunnarsson, Gylfi Þ. Gíslason og Torfi Jóhannsson. 

Fundur settur kl 17:15 í Gamla apótekinu, Ísafirði.

1. Fundargerðir
a. Fundargerð verkefnasjóðs frá 2. október 07. 
Gera þarf sér grein fyrir hvað sé rekstur og hvað uppbygging íþróttafélags. Eins þyrfti kannski að hafa ákveðnar reglur varðandi námsskeiðahald og þá nota verkefnasjóðin til þess að auðvelda íþróttafélögunum að hald námskeið en ekki endilega greiða þau af fullu.

Stjórninni fannst vanta mikið uppá vinnubrögð aðildarfélaganna við umsóknir þess, það voru mjög fáar umsóknir sem gætu talist til góðra umsókna.  Rætt var um að bjóða félögunum uppá námskeið í að sækja um styrki. Það gæti hjálpað félögunum að sækja fjármagn í sitt starf því flest fyrirtæki og sjóðir vilja fá umsókn um styrki þess vegna er mikilvægt að vanda vel til þess verks. 

· KFÍ, leikjanámskeið frá því í sumar. Framkvæmdastjóra falið að fá nánari upplýsingar um upphæð sem sótt er um en umsóknin er styrkhæf. Guðni vék af fundi við afgreiðslu.

· GÍ, unglinga og kvennastarf frá því í sumar. Jákvætt tekið í þetta en framkvæmdastjóra falið að fá frekari rökstuðning um hvernig þetta stuðli að bættri golfmenningu. Sjóðstjórn fer síðan aftur yfir og leggur fyrir næsta stjórnarfund.

· Skotíþróttafélag Ísafjarðar, skotnámskeið fyrr á árinu. Samþykkt.

· BÍ, hefja æfingar fyrr á daginn. Hafnað. Framkvæmdastjóra falið að fá nánari útskýringar á hvers vegna gjöld hækki við breytingar á æfingatímum. Allir þó mjög ánægðir með þessar breytingar.

· Stormur, reiðnámskeið. Samþykkt. Framkvæmdastjóra falið að spyrja um kostnað og fá nánari upplýsingar.
· Skíðafélag Ísafjarðar, afreksmenn sendir á æfingar. Hafnað. Jóhann Bæring vék af fundi við þessa afgreiðslu og næstu 3.

· Skíðafélag Ísafjarðar, þjálfaranámskeið, samþykkt

· Skíðafélag Ísafjarðar, Þjálfaranámskeið, samþykkt

· Skíðafélag Ísafjarðar, nýjung í starfi, brettakennsla, samþykkt

· Vestri, fararstjóranámskeið, hentar öllum félögum innan HSV. Samþykkt.

· Gláma, rekstrarstyrkur. Hafnað. Rætt undir önnur mál

· Höfrungur, klifurveggur í íþróttahúsið á Þingeyri. Hafnað

· Sæfari, siglingarnámskeið, nýjung í starfi. Jákvætt tekið í erindið, óskum eftir nánari útlistun á verkefninu og raunkostnaði. Ákvörðun tekin eftir það.

· Gláma, golfkennsla unglinga og almennt. Samþykkt

Gylfi fór af fundi kl.18,00

· Vestri, dómaranámskeið í Reykjavík. Samþykkt. Erla vék af fundi 
· Vestri, þjálfaranámskeið, samþykkt. Erla vék af fundi
· Vestri, dómaranámskeið í Reykjavík, samþykkt. Erla vék af fundi
· Hending, reiðnámskeið, samþykkt

· Afreksíþróttabraut MÍ, kynningarbæklingur, samþykkt.

· Skellur, nýjung í starfi, krakkablak. Samþykkt, Erla vék af fundi 

· Hörður, glíma, kynnisferð um nýja íþrótt, samþykkt.

· Fjallapassinn. Jákvætt tekið í umsóknina, sjóðsstjórninni falið að finna út með kostnað og frekari upplýsingar.

b. Fundargerð framkvæmdastjórnar frá 25. september 07. 

1. liðir 1-3 kynntir
2. Þreksalur. BÍ  hefur lofað að klára fyrir 15, október.
3. Frístundakort. Ekki virðist vera um auka pening til íþróttamála. Verður tekið fyrir hjá íþrótta-og æskulýðsráði 10.10.07. Framkvæmdastjóra falið að gera úttekt á reynslu annarra sveitarfélaga. 

4. Verkefnasjóður, afgreitt

5. Húsnæðismál HSV. Núverandi húsnæði er óviðunandi. 

6. Íþróttaiðkun barna af erlendu bergi brotin. Lagt fram til kynningar. Gott væir að fá peninga til að gera bæklinga á mörgum tungumálum.

7. Brottfall barna. Meiri upplýsingar vantar til að meta brottfall. Framkvæmdastjóra falið að gera tillögu um hvernig best sé að komast að þessu.

8. Stefnumótun, frestað til næsta fundar.

2. Fundargerðir nefnda og ráða innan Ísafjarðarbæjar
a. Menningarmálanefnd 02.10.07, liður 5  ( Bréf KFÍ – 17.júní) Framkvæmdastjóra falið að benda menningarmálanefnd á að samskipti íþróttafélaga við bæinn fari fram í gegnum HSV.  

b. Bæjarráð 01.10.07, liður 3  ( Bréf Ksf. Harðar) Framkvæmdastjóra falið að ræða við formann Harðar og bæjarráð. Þetta bréf átti líka að fara í gegnum HSV.

3. Kfs. Hörður félagsaðstaða. 

Næst tekið fyrir bréf frá Herði varðandi aðstöðu til félags- og fundarstarfa. Við fögnum erindinu og veitum leyfi til að nýta sér aðstöðu í Gamla Apótekinu í samráði við framkvæmdastjóra.

4. Skotíþróttafélag Ísafjarðar varðandi inniaðstöðu. 
Jákvætt tekið í málið. Framkvæmdastjóra falið að kanna málið hjá lögreglu og tala við húsfriðunarnefnd.

5. Önnur mál. 

a. Rekstrarstyrkur Glámu. Framkvæmdastjóra falið að koma á fundi með honum, formanni HSV og fulltrúa Glámu og aðstoða þá við að gera rekstrarsamning til að leggja fyrir bæjarstjórn líkt og Golfklúbbur Ísafjarðar er með. Mikið af félögum er með lausa samninga á næsta ári.
b. Að lokum aðeins rætt um 45. sambandsþing UMFÍ á Þingvöllum 20.-21. október 2007. Tímasetningin hentar landsbyggðarfulltrúum ekki mjög vel.
Fundi slitið kl. 19.40. Fundinn ritaði, Sigrún Sigvaldadóttir
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