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6. stjórnarfundur HSV starfsárið 2020-2021. Haldinn á skrifstofu HSV í Vestrahúsinu, miðvikudaginn 4. maí , 2021 kl. 16:30.

[bookmark: _GoBack]Mættir eru Ásgerður Þorleifsdóttir , Heimir Hansson, Margrét Björk Arnardóttir, Tinna Hrund Hafberg, Hildur Elísabet Pétursdóttir, Baldur Ingi Jónasson og Bjarki Stefánsson sem ritar fundargerð.

Dagskrá:
1. Ársþing HSV
Ákveðið að fresta þingi um viku eða til 19. Maí vegna sóttvarna.  
Framkvæmdastjóra falið að manna nefndir og önnur störf á þingi.  
Umræða um tillögur sem að lagaðar verða fyrir.  Allir sammála um það að slæmt yrði að fækka í stjórn frekar að leggja til breitingartillögu sem að snýr að því að aðildarfélög HSV tilnenfi aðila í stjórn HSV.

1. Ársreikningar HSV 2020
Drög af ársreikningum lögð fram fyrir stjórn.  Samþykkt að leggja ársreikninga fyrir komandi þing.

1. Fjárhagsáætlun HSV 2021 og raun tölur 2020
Fjárhagsáætlun fyrir 2021 kynnt fyrir stjórn. Samþykkt að leggja áætlun fyrir þing.

1. Framboð til stjórnar.
Rætt um mögulega aðila í stjórn fyrir komandi þing.  Allir núverandi stjórnarmenn koma sér saman um það að leita að aðilum í stjórn

5. Önnur mál

- Rætt um lausn fyrir körfubolta völlinn fyrir komandi knattspyrnutímabil.  Ísafjarðarbær hefur samþykkt kaup á segli til þess að nota sem auglýsingaskilti sem sett verður upp við körfuboltavöllin á meðan að leikjum stendur í sumar. 

- Farið yfir erindi hjólreiðardeildar vestra sem sent hafi verið á HSV og ísafjarðarbæ.  Búið að svara þvi erindi af forstöðumanns íþrótta- og tómstundasvið ísafjarðarbæjar.
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